
ZPRÁVY Z NAŠEHO OBVODU
ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU ÚSTÍ NAD LABEM - SEVERNÍ TERASA

SLOVO STAROSTY
Milí spoluobčané, přátelé Severní Terasy.

Dostalo se vám do rukou 8. vydání Zpráv 
ze Severní Terasy, první vydání v tomto 
roce.

I  nadále vás chceme informovat o  dění 
v našem obvodu a také vás pozvat na při-
pravované akce:
*	 30. 4. 2026 Pálení čarodějnic v  Centrál-

ním parku na Severní Terase
*	 17. 5. 2026 Dětská party s Karol a Kvídem
*	 27. 5. 2026 Májový koncert pro rodinu 

v Dobětickém parčíku
*	 29. 5. 2026 Noc kostelů na Mariánské skále

*	 6. 6. 2026 Barvám neutečeš v Centrálním 
parku na Severní Terase

O  všech akcích vás budeme podrobněji 
informovat na  našich webových strán-
kách, FB, v aplikaci Munipolis, vývěskách, 
plakátech a letáčcích.

Přeji vám krásné jaro plné slunce, nové 
energie a radosti z každého dne v našem 
obvodu.

S přáním všeho dobrého
Váš starosta

Jaroslav Šimanovský

1/2026

Když se kdysi seznámili na  Krajském 
projektovém ústavu v  Ústí nad Labem, 
netušili, že právě tehdy začíná příběh, 
který potrvá celý život. 

Společně zestárnout je vzácný dar a jim 
se ho podařilo naplnit. 

Nechť je každý další společný den napl-
něn vděčností, klidem a  vědomím, že to 
nejcennější našli jeden v druhém. 

FSE UJEP
Studenti Fakulty sociálně ekonomické 

UJEP navštívili v  rámci výuky Úřad měst-
ského obvodu Severní Terasa. 

Exkurzí je osobně provedl starosta 
obvodu.

 
Studentům přiblížil fungování místní 

samosprávy a práci úřadu. Měli tak mož-
nost nahlédnout do  reálného chodu 
veřejné správy.

Manželé Urbanovi oslavili krásné jubi-
leum, 50 let společného života. 

ZLATÁ SVATBA



Ve společenském sále Horizont se v pátek 
6.března 2026 konal již 7. Společenský ples 
Severní Terasy, který se nesl ve  slavnostní 
a  velmi příjemné atmosféře. Návštěvníky 
hned po příchodu přivítal nádherně vyzdo-
bený sál a bohatý program, který bavil hosty 
po  celý večer. Taneční skupina Freedom 
předvedla opět skvělé vystoupení, za což si 
vysloužila náramný potlesk.

Velký úspěch měla tradiční bohatá tom-
bola, ze které si hosté odnesli řadu krás-
ných a  hodnotných cen. O  sladkou tečku 
večera se postaral slavnostní dort se znakem 
Severní Terasy, jenž sklidil obdiv nejen svým 
vzhledem, ale i výbornou chutí.

Marie Pišlová (93), 
Alena Machová (90), 
Emílie Míčková (94), 
Anna Bobková (96), 
Jaroslav Zahálka (95),
Jiřina Michálková (92), Jarmila Heřma-
nová (92), Milan Vajdiš (91), Jaroslava 
Kabrnová (96), Marie Šimková (94), Jaro-
slava Řeháčková (99), Květuše Neuma-
nová (91), Bohumil Smola (91), Marie 
Herajnová (96), Josef Procházka (90) 
a Zdeňka Mašková (94).

Výjimečné okamžiky, kdy si s úctou při-
pomínáme jejich dlouhou životní cestu 
plnou zkušeností, práce i lásky k rodině. 

Podzim života v  tomto věku symboli-
zuje moudrost, klid a vzácné vzpomínky, 
které naši jubilanti během desetiletí 
nasbírali. 

Přejeme všechno nejlepší! 

V lednu a únoru oslavili své narozeniny:
Eva Jeřábková (90), Vladislav Vácha (92),

GRATULACE

7. SPOLEČENSKÝ PLES SEVERNÍ TERASY

Po  celý večer panovala veselá nálada 
také díky kouzelníkovi, který svými triky 
okouzloval hosty všech věkových katego-
rií a často vyvolával překvapené i nadšené 
reakce publika.

Pozornost přitáhla soutěž o  nejkrásnější 
róbu. Vybrat vítězku nebylo vůbec jedno-
duché, protože všechny soutěžící vypadaly 
skutečně úchvatně.

Vrcholným bodem programu bylo vystou-
pení Bohuše Matuše, který svým zpěvem 
rozezpíval celý sál a postaral se o nezapome-
nutelnou atmosféru.

Celý ples se vydařil na jedničku!.



Dětské zastupitelstvo, které se konalo v březnu, projednávalo, 
mimo jiné, Sbírku pro psí útulek. V  rámci programu Pálení čaro-
dějnic se uskuteční charitativní sbírka, kde mohou návštěvníci 
přinést deky, stelivo pro kočky, ručníky a krmivo (BRIT).

Dalším bodem byla organizace jarního úklidu sídliště, do  kte-
rého se zapojí všechny tři základní školy v našem obvodu. Úřad MO 
zajistí úklidové pomůcky i odvoz odpadu do sběrného dvora.

Dětské zastupitelstvo ukázalo skvělou spolupráci a aktivní pří-
stup, čímž opět potvrdilo, že mladí lidé mohou významně přispět 
ke zlepšení života svého bydliště, obvodu i celého města.

Za což jim moc děkujeme! 

DĚTSKÉ ZASTUPITELSTVO
SE OPĚT SEŠLO

JARNÍ REJ
Jarní rej seniorů zaplnil sál restaurace Kulturního domu v Ústí 

nad Labem a přinesl příjemné setkání plné radosti, hudby a přá-
telské atmosféry. 

Pod záštitou starosty Jaroslava Šimanovského se konalo 
odpoledne s hudbou, tancem a bohatou tombolou, která potě-
šila všechny přítomné řadou krásných cen.

Sál se zaplnil veselými rozhovory a  dobrou náladou. K  tanci 
i poslechu hrála oblíbená skupina Mix 77, která roztančila parket 
a vytvořila příjemné prostředí pro setkávání starých přátel.

Nechybělo ani drobné občerstvení, jež podtrhlo pohodovou 
atmosféru celého odpoledne.

Senioři se náramně bavili, s chutí si zatančili a společně tak 
přivítali jaro, jak se patří. 

Tento milý společenský program opět potvrdil, jak důležitá 
jsou podobná setkání pro udržování aktivního a pestrého spo-
lečenského života.

Již tradičně se jedno odpoledne proměnila ZŠ Rabasova v místo 
plné barev, vůní a jarní pohody – konaly se zde totiž velikonoční 
trhy! Návštěvníci mohli obdivovat i  zakoupit si originální ruko-
dělné výrobky žáků, pedagogických pracovníků, a také některých 
rodičů. Atmosféru doplňovaly velikonoční tvořivé dílny, kde si děti 
i dospělí mohli vyrobit vlastní dekorace a drobné dárečky.

Akci navštívil i  starosta Jaroslav Šimanovský, který ocenil kre-
ativitu všech účastníků a podpořil tak komunitního ducha školy.

Celé odpoledne se neslo v duchu radosti a tvůrčí energie. Všichni 
odcházeli domů s úsměvem a malou velikonoční památkou v ruce.

VELIKONOCE
ZŠ RABASOVA
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První veřejná nabíjecí stanice na  sídlišti provozovaná Úřadem 
MO Severní terasa zaznamenala za první měsíc provozu jen malý 
počet nabíjení i  přes výhodnější cenu 8 Kč/kWh bez časového 
omezení, než nabízí tzv. velká trojka ČEZ, EON a  PRE. Předpo-
kládáme, že majitelé elektromobilů, kteří bydlí na  sídlišti, mají 
pravděpodobně přístup k  cenově výhodnějšímu nabíjení, např. 
v zaměstnání, nebo třeba u obchodních řetězců (např. Kaufland 
za 5.90 Kč/kWh).

Při ceně 8 Kč/kWh a běžné spotřebě elektromobilu 15 kW/100 km 
jsou náklady na  ujetý kilometr 1,20 Kč/km, což je při dnešních 
cenách paliv stále velmi výhodná cena osobní dopravy. Ta je 
výhodná především proto, že elektromobily jezdí na českou elek-
třinu, která není tak závislá na  globálních problémech dnešního 
světa a dopravy energie (ropy a plynu) přes polovinu zeměkoule, 
především z  problematických regionů. Díky lokální výrobě elek-
třiny, a také díky modernímu řídícímu systému, může naše nabíjecí 
stanice dále zlevňovat.

Cena bude výhodnější nově v  nočních hodinách, kdy bude 
možné od  1. 5. 2026 nabíjet za  cenu 6 Kč/kWh v  osmihodino-
vém bloku. Přesný časový blok bude zveřejněn poslední týden 
v dubnu. 

Další zvýhodnění bude možné ve  slunných dnech, kdy provoz 
nabíječky bude výhodnější také o 2 Kč/kWh. K dosažení této ceny 
je ale zapotřebí sdílení elektřiny z fotovoltaických panelů, ideálně 
z  rodinných domů v  našem obvodu. Za  sdílení přebytečné ener-
gie získá majitel fotovoltaické elektrárny cenu 1,40 Kč/kWh a  tím 
pomůže snížit výše uvedenou cenu za kWh (tedy opět za 6 Kč/kWh 
ale přes den). Pokud máte o sdílení vaší domácí elektrárny zájem, 
tak prosím kontaktujte Úřad MO Severní Terasa.

Nabíječku elektromobilů najdete v  ulici Stavbařů, vedle 
panelového domu č. 2856/3 u parkoviště.

Ve středu 8. dubna 2026 jsme s velkou radostí a dojetím prožili 
první letošní vítání občánků. Tento slavnostní okamžik patří mezi 
nejkrásnější události v  roce, protože symbolicky otevírá dveře 
našim nejmenším k jejich budoucnosti v místě, které bude jejich 
domovem.

 
Do  našeho obvodu jsme srdečně přivítali celkem 24 malých 

občánků spolu s  jejich rodinami. Společně jsme sdíleli milou 
a přátelskou atmosféru plnou úsměvů, hrdosti i dojetí. Pro rodiče 
i  prarodiče to byl výjimečný den, kdy mohli své děti slavnostně 
představit. Zároveň od  nás také obdrželi pro své děti drobné 
dárky na památku této významné chvíle.

Přejeme všem novým občánkům především pevné zdraví, 
mnoho štěstí, lásky a  radosti na  jejich životní cestě. Věříme, že 
budou vyrůstat v bezpečném a přátelském prostředí a že se jim 
u nás bude krásně žít. 

1. VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V TOMTO ROCE

VYUŽÍVÁTE NA SEVERNÍ TERASE ELEKTROMOBIL?


